



В рамках Года российского кино 29 сентября в межпоселенческой центральной библиотеке **открылся 22-й творческий сезон *литературно-музыкального салона «Под сенью муз».***

История отечественного киноискусства хранит множество уникальных и интересных событий. Легендарные режиссеры и их фильмы, престижные награды, любимые миллионами зрителей актеры и их незабываемые образы - российскому кинематографу есть чем гордиться!



Богат талантами и наш Саратовский край. В области киноискусства немало знаменитых земляков. Мы вправе гордиться талантливыми актерами родившимися или проживающими некоторое время в Саратове и Саратовской области: Б. Бабочкиным, С. Филипповым, Б. Андреевым, О. Табаковым, О. Янковским, В. Конкиным, Е. Мироновым и многими другими артистами, имена которых и их роли в фильмах с удовольствием вспоминали посетители салона.

Самые активные участники получили призы и книжные закладки об актёрах-земляках, выпущенные специально в Год кино и в рамках празднования 80-летия Саратовской области.



О тех деятелях кино, кто был связан с землёй Саратовской можно было увидеть в видеофильме «Земля Саратовская - колыбель талантов». Огромный список земляков, чья творческая судьба была связана с Саратовской областью, впечатлил и вызвал чувство гордости всех присутствующих.

Мы любим актёров за их яркие роли в фильмах. Но в этот вечер участники литературно-музыкального салона представили и другие грани таланта любимых актёров. Одна из страниц салона была посвящена актёрам, многогранность таланта которых проявилась на другой стезе – литературной.



Посетители салона познакомились с невероятно искренними стихами Натальи Варлей, меткими, остроумными эпиграммами и пародиями Валентина Гафта, со стихами, пьесами

и пародиями Леонида Филатова, литературное наследие которого собрано в отдельное издание в пяти томах.

Свою признательность советскому кино и любимым актерам выразила в стихах балаковская поэтесса Раиса Гурьянова. Мы любим и смотрим старые добрые фильмы, на которых выросло несколько поколений зрителей, с ностальгией вспоминаем добрый и интеллигентный юмор, талантливых разноплановых актеров: Фаину Раневскую, Льва Дурова, Юрия Никулина, Евгения Евстигнеева, Евгения Леонова и многих других. О каждом из них можно сказать «Его величество АРТИСТ!»



Эти слова можно отнести и к актеру Андрею Миронову, которому была посвящена заключительная часть вечера. Андрея Миронова большинство зрителей воспринимали стереотипно: баловень судьбы, любимец женщин, веселый парень – все у него, мол, получалось, легко и просто... Но какой ценой давалась ему эта легкость, никто даже не задумывался.

К юбилею актера на первом канале вышел фильм «Я блесну непрошенной слезой», самые яркие фрагменты из которого и были показаны в этот вечер.



Библиотека БМР, ул. Мухоморова, 10, г. Уфа, Республика Башкортостан